

В Тайване испугались возможных хакерских атак во время инаугурации

Вспоминая прошлые инциденты, Шэнь отметил, что во время визита Нэнси Пелоси на Тайвань в августе 2022 года хакеры манипулировали цифровыми табло в круглосуточных магазинах и на железнодорожной станции, чтобы отобразить сообщения против Пелоси.

Шэнь, основатель Академии Кума, которая обучает население гражданской обороны, подчеркнул важность укрепления кибербезопасности для защиты от потенциальной дезинформации и кибератак. Он предупредил о возможных фальсифицированных видеороликах, направленных на «дискредитацию нового президента».

Другие тайваньские политики поддержали эти опасения, подчеркнув необходимость защиты информационного пространства Тайваня.